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Tisztelt Tagtársunk! 

 

Szeretettel küldjük Szövetségünk 2023. évi tevékenységéről szóló rövid összefoglalóját:  

 

Halottaink 2023-ban:  

 

Lukács László SchP, a MAKÚSZ egyik alapítója, ✝ 2023. február 25. 

Gerber Alajos, Sajtóapostol, ✝ 2023. február 28.  

Kipke Tamás, a MAKÚSZ egyik alapítója, elnökségi tag, ✝ 2023. március 29.  

Rosdy Pál, a MAKÚSZ örökös tagja, ✝ 2023. április 14. 

 

Imával és hálaadással emlékezzünk rájuk!   

 

Ismét elnökké választotta Szikora Józsefet, a Magyar Katolikus Rádió főszerkesztőjét, és 

megerősítette főtitkári pozíciójában Gebauer Szabolcsot, az MTVA munkatársát a MAKÚSZ 

tisztújító közgyűlése 2023. július 6-án. A közgyűlés az elnökség tagjai közé választotta Agonás 

Szonját, a Magyar Kurír vezető szerkesztőjét, Lázár Kovács Ákost, a Pázmány Péter Katolikus 

Egyetem intézetvezető docensét, továbbá Andrónyi Kolost, az MTVA Vallási 

szerkesztőségének vezetőjét, Martí Zoltánt, az M4 Sport riporterét és Nagy-Bozsoky József 

operatőrt, az MTVA munkatársát. Az új elnökség céljai között szerepel a médiaismeretek 

elvitele az ifjú korosztályokhoz és a felelősségteljes médiahasználat elősegítése. A MAKÚSZ 

elnöksége feladatként jelölte meg a tagsággal való együttműködés mellett a hazai, külhoni és 

nemzetközi médiaszervezetekkel való közös munkát. 

 

A huszonegyedik Sajtóapostol-találkozót az idén október 27. és 29. között rendeztük 

Budapesten. Házigazda a Magyar Kurír és a Magyar Katolikus Rádió volt. A találkozón a 

Magyar Katolikus Egyház közösségi oldalakon való jelenlétével is megismerkedhettek a 

résztvevők. a Magyar Kurírt Kuzmányi István, a Magyar Katolikus Rádiót Szikora József 

mutatta be a találkozó résztvevőinek. További köszönet Sümeghy Katának, Agonás Szonjának, 

Werner-Nagy Eszternek, Székács Istvánnak, Merényi Zitának és Lambert Attilának. 

 

    A KATFILM filmes szekció idén három nemzetközi és egy hazai fesztiválra delegált 

zsűritagokat. Tavasszal Dombrovszky Linda Nyonban, az 54. Visions du Réel Nemzetközi 

Filmfesztivál vallásközi zsűrijében vett részt a SIGNIS Katolikus Médiavilágszövetség 

delegáltjaként.  Szeptemberben a 19. Cinefest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál magyar 

SIGNIS delegáltja idén Réti László volt. Októberben Gdyniában 15. alkalommal rendezték meg 

az NNW Nemzetközi Filmfesztivált, ahol a zsűri munkájában Hajnal Gergely vett részt magyar 

részről. A 71. Mannheim-Heidelberg Nemzetközi Filmfesztiválon Petrik András képviselte 

Magyarországról a SIGNIS-t az ökumenikus zsűriben.  

Örömteli esemény volt idén, hogy a Hajnal Gergely tagtársunk által rendezett Szabadító című 

dokumentumfilm idén megkapta a Magyar Mozgókép Díjat. A film eddig húsz fesztiválon 

szerepelt a világ különböző pontjain, és négy díjjal ismerték el. További öröm, hogy a rendező 

mellett több tagtársunk is van az alkotók között. 

  



 
 

Alakulóban levő Kulturális- és Művelődési Tagozatunk A hagyomány védelméért! – A 

kritika címmel tartotta második ülését 2023. november 15-én a Magyar Katolikus Rádióban. 

Felszólalt Erdősi-Boda Katinka és Beöthy-Molnár András, előadást tartott Nemes László és 

Fucskó Miklós.  

 

A Magyar Újságírók Romániai Egyesületének Szovátafürdőn, 2023 októberében 

rendezett közgyűlésén és szakmai találkozóján Csermák Zoltán képviselte a MAKÚSZ-t.  

 

A MAKÚSZ és a Nemzeti Hírközlési és Média Hatóság együttműködésének keretében, az 

NMHH anyagi támogatásával november végén egynapos konferenciát szerveztünk 

Gyulafehérváron, a Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekségen, az erdélyi és parciumi 

médiamunkatársak részvételével. Téma a média tudatos használata volt. Találkozónkat 

kitüntette részvételével és a Püspöki Szinódusról szóló előadásával Kovács Gergely 

gyulafehérvári érsek. A helyi szervező Bodó Márta, a romkat.ro vezető munkatársa volt. 

Budapestről Szerdahelyi Csongor és Szikora József, valamint az NMHH képviseletében 

Bodolay-Papp Zsófia és Galambos István tartott előadást.   

 

* 

 

A kollégák figyelmébe ajánljuk a MAKÚSZ honlapját. Terjesszék hírét, javasolják 

másoknak is a www.makusz.hu fölkeresését.  

 

Elektronikus hírlevél -- Amennyiben nem kapja meg hírleveleinket, kérjük, hogy adja meg 

e-mail címét, melyen gyakrabban tudunk értesítést küldeni a Szövetség életével kapcsolatos 

információkról. 

 

Anyagi helyzetünk beszámolóját a könyvelés éves zárása után tesszük közzé honlapunkon 

2024 májusában.  

 

Egy százalék – Köszönjük mindazoknak, akik az SZJA egy százalékával vagy más módon 

anyagilag is támogatják a Magyar Katolikus Újságírók Szövetségét! Továbbra is kérjük, hogy 

lehetőségeikhez mérten támogassák közös munkánkat!  

 

A MAKÚSZ adószáma: 18062269-1-43 

Bankszámlaszámunk: 11711034-20812700 

Magyar Katolikus Egyház:  0011 

 

Igazolvány érvényesítése – Amennyiben 2023. december 13-ig 

befizette a tagdíjat, itt megtalálja a hologramos érvényesítő 

matricát. Kérjük, hogy ragassza fel az igazolványa jobb sarkára, 

ügyelve arra, hogy ez most a szokottnál is vékonyabb, és jobban 

törik! Érdemes az igazolványról óvatosan eltávolítani a régit. Egy 

rövid e-mailben jelezze, hogy rendben megérkezett a matrica postán! 

 

A MAKÚSZ éves tagsági díja: 6 000 Ft, diákoknak és nyugdíjasoknak 3 000 Ft.  

Amennyiben új igazolványt is rendelne, annak egyszeri előállítási költsége 1000 Ft.  

Ez esetben küldjön fényképet e-mail címünkre: werner-nagy.eszter@katradio.hu   

 

Fontos: Amennyiben számlát is kérne a tagdíjbefizetésről, csak azután utalja el a tagdíjat, 

miután tőlünk a számlát már megkapta! Kérjük, küldje el számlázási adatait e-mailben a 

werner-nagy.eszter@katradio.hu  címre! Számlát kiállítani csak a befizető nevére 

tudunk, az utalást a számlán megjelölt cég/személy számlaszámáról indítsa el!  

2024-es tagsági matrica: 

mailto:werner-nagy.eszter@katradio.hu
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Banki átutalás a szövetség számlaszámára lehetséges. (OTP 11711034-20812700) 

Érdemes az átutaláskor a közleményben feltüntetni a tagtárs-kolléga nevét, és az újságíró-

igazolvány sorszámát, főként, ha nem saját számlaszámról történik az utalás! 

 

A külföldről való utaláshoz szükséges adatok: 

Kedvezményezett neve: Magyar Katolikus Újságírók Szövetsége 

Kedvezményezett címe: 1118 Budapest, Himfy u. 9. 

Számlavezető bank neve: 1104 OTP Bank NyRT. 

Számlavezető bank címe: 1111 Budapest, Karinthy F. út 16. 

SWIFT kód (BIC): OTPVHUHB 

IBAN: HU14 1171 1034 2081 2700 0000 0000 

A tagdíj beérkezését követően munkatársunk postázza a matricát. A postázás gyorsabb, 

ha e-mailen csatolva elküldi a lefényképezett (szkennelt) csekkszelvényét, vagy a banki 

utalásról szóló bizonylatot.  

 

Előre egyeztetett időpontban lehetőség van a tagdíj személyes befizetésére és a matrica 

átvételére a Magyar Katolikus Rádióban. Hivatalos ügyekben és legfőképpen tagdíjbefizetés 

és adategyeztetés céljából forduljanak adminisztrátorunkhoz, Werner-Nagy Eszterhez.  

 

Személyes ügyintézés esetén időpontegyeztetés szükséges!  

Elérhetőségei: werner-nagy.eszter@katradio.hu  

Magyar Katolikus Rádió (1062 Bp., Délibáb utca 15-17.) 

Tel : 06-1-255-33-26 

A MAKÚSZ postacíme: 1242 Budapest, Pf. 405. 

 

Sok áldást kívánunk az adventi készülődéshez, a Megtestesülés ünnepléséhez és az új polgári 

évhez. Igyekezzünk hivatásunk gyakorlásával hozzátenni valamit a világ javulásához.  

 

 

 

2023. december 15.   

 Szikora József 

     elnök 


